

ఆరోగ్య అవగాహన కల్పించాలి.. పరీక్షలు నిర్వహించాలి

కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా

బలగం టీవీ ,రాజన్న సిరిసిల్ల:

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని ప్రజలకు ఆరోగ్య అవగాహన కల్పించాలని, క్రమం తప్పకుండా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఆదేశించారు. బుధవారం వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై జిల్లా సమీక్ష తర్వాత కార్యాలయాల సముదాయంలో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో డెలివరీలు, ఎయిడ్స్, టీబీ, కుప్ప తదితర కేసులపై క్లుష్టంగా చర్చించారు. జిల్లాలో ఎన్ని కేసులు నమోదు అయ్యాయి, వారికి ఎలాంటి వైద్య సేవలు, మందులు అందిస్తున్నారో ఆరా తీశారు. ఎయిడ్స్, టీబీ, కుప్ప నిర్ధారణకు కావాల్సిన టిట్లు, మందుల పై ఆరా తీశారు. జిల్లాలో మొత్తం టీబీ కేసులు 831, ఎయిడ్స్



కేసులు 550, కుప్ప కేసులు 14 ఉన్నాయని దృష్టికి జిల్లా వైద్య అధికారి వసంత రావు తీసుకొన్నారు. కేసులు ఎక్కడ నమోదు అవుతున్నాయి, కారణాలు ఏమిటి నియంత్రణకు ఏమి చర్యలు తీసుకుంటున్నారో అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతి నెలా సమీక్ష నిర్వహించి, పురోగతి తెలుసుకోవాలని జిల్లా వైద్య అధికారిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

సాంస్కృతిక కళాకారులతో విద్యాలయాలు, రద్దీ ప్రాంతాలు, జాతర ప్రదేశాల్లో ఎయిడ్స్, టీబీ, కుప్ప వ్యాప్తి, డ్రగ్స్ వాడడంతో కలిగి ఇబ్బందులు, వ్యాధులు రాకుండా ముందస్తుగా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించాలని, జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖాన, ఏరియా ఆసుపత్రి, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, సబ్ సెంటర్లలో నిర్ధారణ పరీక్షలు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా వైద్య అధికారి వసంత రావు, డిప్యూటీ డిఎంఆండ్ హెచ్ ఓలు రాజగోపాల్, రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే శిక్షణ కార్యక్రమం



బలగం టీవీ , బోయిపల్లి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయిపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో సి.ఇ.ఓ, యస్.వి.నోడ్ (మండల ప్రత్యేక అధికారి) ఆధ్వర్యంలో సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ మరియు కుల సర్వే చేయుటకు ఎన్యుమనేటర్స్ (98), సుపర్వైజర్స్ (11) లకు టి.ఓ.టి ఉపాధ్యాయులచే శిక్షణ కార్యక్రమము తీసుకోవడము జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యం.పి.డి.ఓ జయశీల, తహశీల్దార్ కె.నారాయణ రెడ్డి, యం.పి.ఓ శ్రీధర్, మండల ఎ.ఇ, మండల హెల్త్ సుపర్వైజర్స్, ఎ.యస్.యం, ఐ.కె.పి.ఎ.పి.యం, ఐ.సి.డి.యస్ సిబ్బంది, ఎ.పి.ఓ సచిత, మండల పరిషత్ సిబ్బంది, అన్ని గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శిలు, మండల పరిషత్ కంప్యూటర్ ఆఫ్సర్లతో, మరియు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ తో విద్యా రంగ సమస్యలపై సమావేశం

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

తెలంగాణ విద్యారంగ సమస్యల మరియు సూచనలు పై బుధవారం తెలంగాణ తొలి విద్యా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ ఆకాశ్ నూరు మురళీతో హైదరాబాదులో సమావేశం అయినట్లు తెలంగాణ గెజిటెడ్ జూనియర్ లెక్చరర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు డాక్టర్ వసుకుల శ్రీనివాస్, డాక్టర్ కొప్పిశెట్టి సురేష్ తెలిపారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యారంగంలో పరిస్థితులు సమస్యలు పరిష్కారం సూచనలు తెలుసుకోవడానికి తమ సంఘమును తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి విద్యా కమిషన్ ఆహ్వానించడం జరిగిందని తెలుపుతూ, తమ సంఘ గౌరవ సలహాదారు డాక్టర్ అందే సత్యం గారు నేతృత్వంలో రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా నాయకులు హైదరాబాదులో విద్యా కమిషన్ ఆఫీసులో విద్యా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ తో సమావేశం జరిపినట్లు తెలుపుతూ, ముందుగా కమిషన్ ఏర్పాటు మరియు చైర్మన్ పదవులు సలహా సంఘం ఏర్పాటు స్వాగతిస్తూ అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగింది. అనంతరం దేశంలోని, రాష్ట్రంలోని విద్యారంగ పరిస్థితిని తెలియజేస్తూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత 23 సంవత్సరాలుగా తమ సంఘం సభ్యులు క్షేత్రస్థాయిలో ఉన్నత విద్యారంగంలో పని చేస్తూ ఉన్నత విద్యారంగంలో ప్రభుత్వ ఇంటర్ విద్య, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్య, టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్, యూనివర్సిటీ విద్యపై, ప్రస్తుత పరిస్థితి సమస్యలు, అభివృద్ధి కొరకు పలు సూచనలతో కూడిన రిపోర్టు ఇవ్వడం జరిగింది అని తెలిపారు.

ఇంటర్ విద్య పై సూచనలు

ప్రస్తుతం 2024-2025 విద్యా సంవత్సరంలో, ఇంటర్ విద్యలో వివిధ క్యాటగిరీలకి చెందిన చెందిన 3019 జూనియర్ కళాశాల లు ఉండటం జరిగిందని, ఇందులో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో 424 కళాశాలలో ఈ విద్యా సంవత్సరంలో ప్రథమ ద్వితీయ సంవత్సరం (జనరల్ ఒకేషన్లలో) సుమారు ఒక లక్ష 70,000 మంది విద్యార్థులు జాయిన్ కావడం జరిగిందని తెలుపుతూ, ప్రస్తుతం ఇంటర్ విద్య లో వస్తున్న పలు మార్పులను విద్యా కమిషన్ దృష్టికి తీసుకువచ్చినట్లు తెలిపారు.

గ్రామీణ ప్రాంత ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అడ్మిషన్ తగ్గుతున్నాయని, పట్టణ ప్రాంతంలోని కళాశాలలో అడ్మిషన్ పెరుగుతున్నాయని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతంలో ఎంపీసీ, బైపీసీ గ్రూపులలో విద్యార్థులు జాయిన్

కావడం రాను రాను తగ్గుతుందని తెలిపారు.

హై స్కూల్ కి మరియు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు సమన్వయం తగ్గుతుందని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంత జూనియర్ కళాశాలలో చాలాచోట్ల విద్యార్థులు అబిడెన్స్ తక్కువైతుందని, డ్రాప్స్ పెరుగుతున్నారని తెలిపారు.

దీనికి కారణం విద్యార్థులు సామాజిక, ఆర్థిక సంబంధాలు కారణంగా తెలుపుతూ, చాలామంది విద్యార్థులు వారి కుటుంబంలో ఇంటర్ వరకు ఫస్ట్ జనరేషన్ చదువుతున్నారని, వారి కుటుంబ సభ్యుల వ్యవస్థాపన లోపిస్తుందని వారు చదువును రెండో ప్రాధాన్యతగా పరిగణిస్తున్నారని, విద్యార్థుల ఆర్థిక పరిస్థితుల దృష్ట్యా వ్యవసాయ సీజన్ కాలంలో మరియు గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం లాంటి ఆర్థికంగా చేయూత ఇచ్చే కార్యక్రమాల్లో కళాశాలకు హాజరు కావట్టేది అని తెలిపారు. బిలిప్రభుత్వం విద్యార్థులకు ఇచ్చే స్కాలర్షిప్లను ప్రతి నెల విద్యార్థులకు చెల్లిస్తే వారికి కొంత ఆర్థికంగా చేయూత ఇచ్చినట్లు అవుతుందని విద్యార్థులు అబిడెన్స్ పెరుగుతుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా మధ్యాహ్న భోజన పథకం పెట్టడం వల్ల విద్యార్థుల మానసిక, శారీరక అభివృద్ధికి తోడ్పడుతూ చదువుకు దోహదపడుతుందని తెలిపారు. గతంలో కొంతమంది దాతలతో పరీక్షల సమయంలో మధ్యాహ్నం భోజన పథకం పెట్టిన కళాశాలలో ఉత్తీర్ణత శాతం పెరుగుతున్నట్లు గమనించమని తెలిపారు. బిలిప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల అడ్మిషన్ లో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ విద్యార్థులే 99% చేరుతున్నారని తెలిపారు.

పౌర సమాజం మరియు ప్రజల భాగస్వామ్యము ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల పై ప్రభావం లేదని తెలిపారు. ఉన్నత విద్యాసంస్థల్లో విద్యార్థి సంఘ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రజలు మరియు పౌర సమాజం భాగస్వామ్యం పెంచాలని కోరారు. బిలికేజీ నుంచి పీజీ వరకు ప్రభుత్వ విద్య అభివృద్ధి కొరకు మంత్రులు, శాసనసభ్యులు శాసనమండలి సభ్యులతో, ఆయా నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో మూడు నెలలకు ఒకసారి ప్రభుత్వ విద్యా సమీక్ష సమావేశాలు నిర్వహించాలని కోరారు.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఉన్న టీచింగ్, నాన్- టీచింగ్ ఉద్యోగుల మానవ వనరులను పూర్తిస్థాయిలో ఉపయోగించుకోవడానికి సరైన ప్రణాళిక రూపొందించాలని కోరారు, టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బందికి మారుతున్న మార్పులు కనుగుణంగా ఇన్ సర్వీస్ ట్రైనింగ్ నిరంతర ఇవ్వాలని కోరారు. బిలిబిటింగ్, నాన్ -టిచింగ్ సిబ్బందికి

మోరల్ ఎథిక్స్ సోషల్ కాన్సెప్ట్ కమిప్యూట్ దృక్పథాన్ని పెంచాలని కోరారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 10 లక్షల మంది విద్యార్థులు చదువుతున్న ఉన్నత విద్యలో కీలకమైన ఇంటర్ విద్యారంగానికి జిల్లా స్థాయిలో పర్యవేక్షణకు ప్రస్తుతం పూర్తిస్థాయిలో ఏడుగురు జిల్లా ఇంటర్ విద్యాఅధికారులు మాత్రమే ఉన్నారు, ఇంకా 27 జిల్లాలకు డిఐఈఓ పోస్టులు మంజూరు చేయాలని కోరారు.

ఇంటర్ విద్య, కాలొరేట్ కళాశాలల అక్రమాలపై విద్యార్థుల ఆత్మహత్యలపై ప్రభుత్వ నియమించిన ప్రొఫెసర్ నిరదారెడ్డి రెడ్డి కమిషన్ రిపోర్టు బహిరంగపరచాలని కోరారు. బిలిసూతనంగా నెలకొల్పిన 22 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల టీచింగ్, నాన్- టీచింగ్ పోస్టులు మంజూరు చేసి వెంటనే నియమించాలని కోరారు

కరోనా అనంతరం విద్యార్థులపై సోషల్ మీడియా ప్రభావం కనబడుతుందని, దీని ప్రభావం వలన విద్యార్థుల సృజనాత్మక దెబ్బతింటుందని, వీటిని అదుపు చేయటానికి సరైన పర్యవేక్షణ నియమాలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఉన్నత విద్యారంగాల్లో యూనివర్సిటీ, డిగ్రీ, టెక్నికల్ ఇంటర్ ఎడ్యుకేషన్లో, కాంట్రాక్టు, పార్ట్ టైం, గెస్ట్ ఫ్యాకల్టీ, టెంపరరీ, టెల్కోర్నింగ్ లాంటి పద్ధతుల ద్వారా టీచింగ్, నాన్ బిటిచింగ్ నియామకాలు చేపట్టి వారికి అతి తక్కువ వేతనాలు ఇస్తున్నారని, ఉద్యోగి భద్రత ఉండటం తెలుపుతూ, వీరికి క్రమబద్ధీకరణ మరియు ఉద్యోగ భద్రత కల్పిస్తూ పూర్తి వేతనాలు చెల్లించాలని, భవిష్యత్తులో ఈ నియామకాలు నిలుపు చేసి శాశ్వత నియామకాలు చేపట్టాలని కోరారు బిటికీలకమైన ఇంటర్ విద్యకు, తెలంగాణ ఇంటర్ బోర్డుకు, పూర్తిస్థాయిలో కార్యదర్శులు డైరెక్టర్ ను, టెక్నికల్ మరియు కళాశాల విద్యకు పూర్తిస్థాయిలో కమిషనర్లు నియమించాలని కోరారు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన జాతీయ విద్యా విధానం 2020 పూర్తిగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆధీనంలోకి విద్య వెళ్లితట్టు కనబడుతుందని, సమైక్య విధానానికి, రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి ఇది విరుద్ధమని, ఆర్థిక వనరులు కారణంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విద్య విషయంలో జాతీయ విద్యా విధానాన్ని ఒప్పుకోవద్దని తెలుపుతూ, రాష్ట్రంలో తెలంగాణ విద్య అస్తిత్వాన్ని కాపాడటానికి జాతీయ విద్యా విధానం విషయంపై పునరాలోచించి రిపోర్ట్ ఇవ్వాలిందిగా విద్యా కమిషన్ కి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెలిపారు.



హైస్కూల్లో ముందస్తు దీపావళి వేడుకలు

బలగం టీవీ , బోయిపల్లి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయిపల్లి మండలంలోని విలాసాగర్ హైస్కూల్లో బుధవారం రోజున పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బోలగం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ముందస్తుగా దీపావళి పర్యవేక్షణ వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు మూకుమ్మడిగా టపాకాయలు పేల్చి, ఎగసినడే చిచ్చు బుడ్లు, కాంతులు విరజిమ్మే కాకర పూలు, ఆనందోద్ఘోషాలతో, ఉత్సాహంగా, ఉల్లాసంగా జరిపారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎం బోలగం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ: విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించేందుకు, ప్రతి పండుగలకు సాంప్రదాయ రీతిలో కార్యక్రమాలు పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. విద్యార్థులు పండుగల ప్రత్యేకతను తెలుసుకోవాలని, టపాకాయలు కాల్చే ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకుని కాల్చాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

యువతి ప్రేమ నిరాకరించింది యువకుడు ఆత్మహత్య

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

అమ్మాయి తన ప్రేమను నిరాకరించింది ఓ యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన జిడిమెట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. జిడిమెట్ల పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. టీఎన్ఐఐసి కాలనీకి చెందిన ఎం.రాజశేఖర్ (31) జిడిమెట్ల పారిశ్రామిక వాడలోని ఓ ప్రయవేటు కంపెనీలో హెచ్ఆర్గా పని చేస్తున్నాడు. అతను ఓ అమ్మాయిని ప్రేమించి మంటూ వెంటపడుతూ... ఆమెకి తన ప్రేమను వ్యక్తపరచాడు. అయితే ఆమె అందుకు నిరాకరించింది. దీంతో ఎం.రాజశేఖర్ మనస్తాపానికి గురై ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఫ్యానుకు ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని మతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ దవాఖానాకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

8 మంది నక్కల్స్ అరెస్టు

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

చత్తీస్ గఢ్ సుకా జిల్లాలో మూడు వేర్వేరు ప్రదేశాల నుంచి ఎనిమిది మంది నక్కలైట్లను అరెస్టు చేసినట్లు పోలీసులు బుధవారం వెల్లడించారు. చింతల్ నార్ పోలీస్ స్టేషన్ ప్రాంతం నుంచి అరుగురు కేడర్లను, కొంటా, చింతగుఱా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నుంచి ఒక్కొక్క నక్కల్ ను పట్టుకున్నట్లు పోలీస్ అధికారి ఒకరు తెలియజేశారు. రాష్ట్ర పోలీస్ జిల్లా రిజర్వ్ గార్డ్ (డిఆర్ఐ), సిఆర్పిఎచ్ 165వ, 150వ బెటాలియన్లు, కొల్హా 201వ బెటాలియన్ సమిష్టి బృందాలు ఆ అరెస్టుల్లో పాలుపంచుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. చింతల్ నార్ నుంచి అరెస్టు చేసిన కేడర్ల దగ్గర నుంచి డిటోనేటర్ వైర్లు, బాణసంచా, డిటోనేటర్లు, కార్ట్రేజ్ వైర్ (పేలుడు పదార్థాల్లో ఉపయోగించేది), మావోయిస్ట్ బ్యానర్లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఆ అధికారి తెలిపారు.

బీసీల లెక్కల కోసం

ప్రత్యేక కమిషన్ ను నియమించండి

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది.
- బీసీ కమిషన్ కు అప్పగించడం చెల్లదంటూ ఆర్.కృష్ణయ్య పిటిషన్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ బ్యూరో
తెలంగాణలో బీసీల జనాభా లెక్కలు తీసేందుకు శాస్త్రీయమైన పద్ధతిలో విచారణ చేపట్టడానికి ప్రత్యేకంగా డెడికేటెడ్ కమిషన్ ను రెండు వారాల్లో నియమించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించేందుకు వీలుగా లెక్కలు తేల్చేందుకు ప్రత్యేక కమిషన్ తప్పనిసరి అని పేర్కొంది. బీసీల జనాభాను లెక్కించే పనిని బీసీ కమిషన్ కు అప్పగించడం చెల్లదని.. ఇందుకు రాజ్యాంగంలోని నిబంధనలు అంగీకరించవని పేర్కొంటూ మాజీ ఎంపీ, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై జస్టిస్ సూరేపల్లి నంద ధర్మాసనం విచారణ చేపట్టింది. పిటిషన్ తర్వాత సీనియర్ న్యాయవాది, మాజీ అడ్వకేట్ జనరల్ బీఎస్ ప్రసాద్ వాదనలు వినిపిస్తూ.. బీసీ కమిషన్ ను డెడికేటెడ్ కమిషన్ గా గుర్తిస్తూ సెప్టెంబరు 6న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవో 199 చెల్లదని పేర్కొన్నారు.



బీసీ కమిషన్ ను డెడికేటెడ్ కమిషన్ గా గుర్తించడం ఆర్డీకల్ 243(డి), 243(టి)కి విరుద్ధమని పేర్కొన్నారు. అలాగే 'డాక్టర్ కే కృష్ణమూర్తి వర్సెస్ యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా', 'వికాస్ కిషన్ రావు గవాలి వర్సెస్ స్టేట్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర'పై సుప్రీం కోర్టు తీర్పులను ఉదహరించారు. ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవోను కొట్టిసి స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించడానికి ఏకకాలంలో కచ్చితమైన, శాస్త్రీయమైన లెక్కలు తీయడానికి ప్రత్యేకంగా డెడికేటెడ్ కమిషన్ ను నియమించేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కోరారు. బీసీ కమిషన్ బీసీల లెక్కలు తీసే పనిని ప్రారంభించిన నేపథ్యంలో దానిని అడ్డుకోవాలని అవసరం ఉందని, ఈ మేరకు మధ్య తర ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలని కోరారు. వాదనలు సమాధానం చేసుకున్న ధర్మాసనం.. ఏకకాలంలో శాస్త్రీయ పద్ధతిలో కచ్చితమైన బీసీల లెక్కలు తీసేందుకు సుప్రీంకోర్టు చెప్పిన విధంగా డెడికేటెడ్ కమిషన్ ను రెండు వారాల్లో ఏర్పాటు చేయాలని మధ్యతర ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ప్రభుత్వానికి నోటీసులు జారీ చేస్తూ కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ఆదేశించింది.

సెక్రటేరియట్ సెక్యూరిటీ నుంచి బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్ల తొలగింపు

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ బ్యూరో
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంబంధ నిర్ణయం తీసుకుంది. డా.బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలోని భద్రతలో మార్పులు చేపట్టింది. సెక్రటేరియట్ సెక్యూరిటీ నుంచి బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లను తొలగించింది. ఇప్పటివరకు సచివాలయ భద్రతను ఈ బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లే పర్యవేక్షించారు. ప్రస్తుతం వారు ఆందోళన చేస్తున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర సర్కార్ ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇకనుంచి సెక్రటేరియట్ లో ఎస్సీఎఫ్ పోలీసులు గస్తీ కాయనున్నారు. తెలంగాణ సెక్రటేరియట్ భద్రలో మార్పులు చేస్తూ.. బుధవారం రాష్ట్ర డిజిపీ జితేందర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలో ఏక

పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని, ఐదేళ్ల పాటు తమను ఒకే చోట పనిచేయించాలని, ఆ తర్వాత ఏఆర్, సిబిల్ కానిస్టేబుళ్లుగా ప్రమాదం ఇప్పించాలని బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు డిమాండ్ చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. తమను వెట్టిచాకిరి కోసం వాడుకుంటున్నారని కూడా పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇటీవల ఆందోళనలు చేపట్టిన నేపథ్యంలో పోలీస్ ఇప్పటిదాకా 49 మందిని సస్పెండ్ చేసింది. మరోవైపు బెదరాబాద్ లో సభలు, సమావేశాలు, ర్యాలీలు నిర్వహిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని సీపీ హెచ్చరించారు.

నవంబర్ 6 నుంచి కుల గణన

- అఖిలపక్షం సహకరించాలి
 - మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ : బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ బ్యూరో
- దేశంలో మొదటిసారి సమగ్ర కుల గణన ప్రక్రియ తెలంగాణలో నవంబర్ 6వ తేదీన ప్రారంభమవుతుందని బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. బుధవారం గాంధీభవన్ లో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. సమగ్ర సర్వే సక్రమంగా జరిగి భవిష్యత్ లో

అందరికీ సమ న్యాయం జరిగేలా సహకరించాలన్నారు. దీనికి సంబంధించి త్వరలో అఖిలపక్ష సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. క్షేత్ర స్థాయిలో ఉన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కూడా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అధికారులకు సహకరించాలని సూచించారు. 150 ఇళ్లకు అధికారుల బృందం సమగ్ర సమాచార సేకరణ చేపడుతుందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అన్ని రకాలుగా అందుబాటులో ఉండాలన్నారు.

ఉద్యమంపై రేవంత్ గన్ను ఎక్కువెడితే..కేసీఆర్ ప్రాణాలనే పణంగా పెట్టింది

- బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసెంట్ టీ కేటీఆర్ : బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ బ్యూరో
- రేవంత్ రెడ్డి.. నువ్వు ఉద్యమకారులపై గన్ను ఎక్కిపెట్టినాడు కేసీఆర్ ఉద్యమానికి తన ప్రాణాలనే పణంగా పెట్టింది. నువ్వు చెప్పు మోసినాడు కేసీఆర్ ఉద్యమానికి ఊపిరిపోసింది. నువ్వు పదవుల కోసం పరితపిస్తున్నాడు.. ఉన్న పదవిని కేసీఆర్ తుణుకుగా వదిలేసింది. సాధించుకున్న తెలంగాణను నువ్వు చంపేందుకు బ్యాగు లు మోస్తున్నాడు కేసీఆర్ తెలంగాణ భవిష్యత్తుకు ఊపిరి పోసింది.. చిట్టినాయుడు.. నువ్వు కేసీఆర్ పేరును తుడిచేది?' అని బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసెంట్ టీ కేటీఆర్ అన్నారు. కేసీఆర్ ఆనవాళ్లు లేకుండా చేయడమే తన లక్ష్యమని మాట్లాడిన రేవంత్ తీరుపై కేటీఆర్ బుధవారం ఎన్టీ వేదికగా ముం డివద్దారు. అలాగే రాష్ట్రంలో ధాన్యం కొనుగోళ్లకు దిక్కులేదని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. 'మూసీపై ముందుకు ధాన్యం కొనుగోళ్లపై వెనక్కి?' అని

ప్రశ్నించారు. 'దామగుండం ధనాధర్.. ధాన్యం కొనుగోళ్లకు దిక్కులేదు.. కాంగ్రెస్ కోతలకు కొదవలేదు' అని ఎద్దేవాచేశారు. దశారులకు దండిగా..రైతన్నకు సర్కార్ దండుగలా మారిందని నిప్పులు చెరిగారు. నాడు క్వింటాకు రూ.2300కు అమ్ముతున్న రైతు, కాంగ్రెస్ పుణ్యమా అని నేడు రూ. 1800కే అమ్ముతుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. 'ఎద్దు ఏడ్చిన ఎవుసం.. రైతు ఏడ్చిన రాజ్యం బాగుపడదనే సోయి సర్కార్ కు ఉండాలి' అని సూచించారు.



చారిత్రక బాధ్యతలో ఉపాధ్యాయులను భాగస్వాములను చేస్తున్నాము



- సర్వే కోసం ఉపాధ్యాయ సంఘాల సూచనలు ఆచరణలో పెడతాం
- ఉపాధ్యాయ సంఘాల సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ బ్యూరో

చారిత్రాత్మక కుల గణన సర్వేలో ఉపాధ్యాయులను భాగస్వాములను చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భావించిందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు అన్నారు. బుధవారం ఆయన మంత్రులు దుదిల్లి శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ తో కలిసి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో ఉపాధ్యాయ సంఘాలతో సమావేశమై వారి అభిప్రాయాలు తెలుసుకున్నారు. సర్వే ప్రాధాన్యత, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆలోచనను డిప్యూటీ సీఎం వివరించారు.

ప్రభుత్వంతో కలిసి నడవాలని కోరారు. సోషియో, ఎకనామిక్ ఎడ్యుకేషన్, పాలిటికల్ ఎంప్లాయిమెంట్ రంగాల్లో ఎవరెవరు ఎక్కడక్కడ ఏ స్థాయిలో ఉన్నారో తెలుసుకునేందుకు సర్వే ఉపయోగపడుతుందని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు.

ఇందిరమ్మ రాజ్యం అధికారంలోకి వస్తుంది, ఈ దేశ వనరులు అందరికీ సమానంగా పంచాలి, భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాలని ఎన్నికల సభలో మా ప్రయత్నం నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ తోపాటు మేమంతా స్పష్టం చేశాం. అనుకున్న మేరకు అధికారంలోకి వచ్చాం. ఎన్నికల హామీలు అమలులో భాగంగా కుల గణన చేపట్టాలని నిర్ణయించాం. ఈ ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులను భాగస్వాములను చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, యావత్ క్యాబినెట్ నిర్ణయించి మీ ఆలోచనలను తెలుసుకోవాలని కోరారు. ఆ మేరకు ఉపాధ్యాయ సంఘాలను డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయానికి ఆహ్వానించినట్లు డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. సామాజిక స్పృహ కలిగిన వారు, గురుతర బాధ్యత ఎరిగిన వారు ఉపాధ్యాయులని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయ సంఘాల నేతలు కోరినట్లు ఉదయం వేళల్లో సర్వే నిర్వహించడం, సెప్టెంబర్ 9 నుంచి 15 వరకు వరస సెలవుల మధ్య సర్వే చేపట్టడం, సెలవు రోజుల్లో సర్వే విధుల్లో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులకు పరిహారంతో కూడిన సెలవులు మంజూరు చేయడం, సర్వేకు సంబంధించి సమాజంలో విస్తృత ప్రచారం చేయాలని ఇచ్చిన సూచనలు అన్నిటినీ ఆచరణలో పెడతామని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. సర్వే విధుల్లోకి వెళ్లే ఉపాధ్యాయ, ఉద్యోగ లోకానికి సమాజం పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలుకుతుందని తెలిపారు. అదృతమైన సమాజాన్ని తెలంగాణలో నిర్మించేందుకు ఉపాధ్యాయులు రాష్ట్ర

గతంలో మేము చేపట్టిన సకల జనుల సర్వే ఎటు పోయిందో ఎవరికి తెలియదని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కోరుకున్న విధంగా సర్వే చేయడానికి ఉపాధ్యాయ లోకం సంపూర్ణంగా సిద్ధంగా ఉందని ప్రైవేట్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సౌకతలి తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులు అయితేనే సర్వే బాగా చేస్తారని సమ్మతం మాపై ఉంచినందుకు ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు అని పి ఆర్ టి యు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శ్రీపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. సర్వేలో పాల్గొనే ఉపాధ్యాయులకు %ఎంపీ% పరిహారంతో కూడిన సెలవును మంజూరు చేయాలని యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జంగయ్య కోరారు. సర్వేలో పాల్గొని ఉపాధ్యాయులకు స్పెషల్ %జూ% తోపాటు, ఇన్సెంటివ్ ఇవ్వాలని డిటిఎఫ్ అధ్యక్షుడు ఏంగిరెడ్డి కోరారు. ఆదివాసి ఉపాధ్యాయ సంఘం ఏర్పడి 12 ఏళ్లు కాగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుంచే సమావేశాలకు ఆహ్వానించి గౌరవిస్తున్నందుకు ధన్యవాదాలు అని ఆదివాసి టీచర్స్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రవి తెలిపారు. ఎన్నికలు, జన గణన వంటి కీలక కార్యక్రమాలు ఉపాధ్యాయులు లేకుండా పూర్తి కావని, కుల గణన సర్వేలోనూ సంపూర్ణంగా సహకరిస్తామని యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చావా రవి తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయులకు ఆదేశాలు జారీ చేసేవి కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరంలోనూ మమ్ములను పిలిపించి మాట్లాడుకుని మా అభిప్రాయాలు తెలుసుకుంటుందని మోడల్ స్కూల్స్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండయ్య అభినందించారు. ఎవరి జనాభా ఎంత ఉందో, ఎక్కడ ఉన్నారో సరిగా లెక్కలు లేవు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుల గణనాధ ద్వారా సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ వివరాలు తెలుసుకునేందుకు ప్రయత్నం చేయడం సంతోషకరమైన విషయమని ఎస్సీ, ఎస్టీ ప్రజా సంఘాల రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జాజుల వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. సమావేశంలో మొత్తం 13 ఉపాధ్యాయ సంఘాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సమావేశంలో పాల్గొని వారి అభిప్రాయాలు తెలియజేశారు.

హుస్సాబాద్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి అవ్వగ్రేడ్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ బ్యూరో
హుస్సాబాద్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిని అవ్వగ్రేడ్ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ చొరవతో వంద పడకల నుంచి 250 పడకల స్థాయికి పెంచారు. అవ్వగ్రేడ్ తో మార్పులు చేయడానికి ప్రభుత్వం రూ.82 కోట్లు మంజూరు చేసింది. అవ్వగ్రేడ్ చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, చైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహాకి మంత్రి పొన్నం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

ఆర్సీబీ కెప్టెన్ గా మళ్లీ కోహ్లా?



బలగం టీవి, హైదరాబాద్

ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్)లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ)ను జట్టు మాజీ సారథి విరాట్ కోహ్లా మళ్లీ కెప్టెన్ అవ్వనున్నాడా. అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తోంది. 2013 నుంచి తొమ్మిదేండ్ల పాటు జట్టుకు కెప్టెన్ గా వ్యవహరించి 2021లో తప్పుకున్న కోహ్లా.. మళ్లీ వచ్చే సీజన్ లో సారథ్య పగ్గాలు చేపట్టనున్నట్లు జాతీయ మీడియాలో కథనాలు వస్తున్నాయి.

ఐపీఎల్ రిటెన్షన్ కు గురువారం (అక్టోబర్ 31) సాయంత్రంతో తెరవడంను నేపథ్యంలో ఆర్సీబీని గత మూడు సీజన్ల పాటు నడిపించిన దక్షిణాఫ్రికా దిగ్గజం ఫాఫ్ దు ప్లేసిస్ ను అడిడి వయసు (40 ఏండ్లు) రీత్యా

రిటైన్ చేసుకోవడం కష్టమేనని తెలుస్తోంది. మ్యాక్స్ వెల్ వంటి పిట్టర్ పైనా బెంగళూరు ఆసక్తి కనబరచడం లేదు. దీంతో మళ్లీ కోహ్లాకే కెప్టెన్ బాధ్యతలు అప్పజెప్పనున్నట్లు బెంగళూరు వర్గాల సమాచారం. ఒకవేళ కేఎల్ రాహుల్ (లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్), రిషభ్ పంత్ (డిల్లీ క్యాపిటల్స్), శ్రేయాస్ అయ్యర్ (కోల్కతా) వేలంలోకి వస్తే వారిలో ఎవరినో ఒకరిని దక్కించుకుని కెప్టెన్ బాధ్యతలను పుకార్లు పికార్లు చేస్తుండగా అనూహ్యంగా కోహ్లా పేరు తెరపైకి రావడం గమనార్హం. మరి ఆర్సీబీ మేనేజ్మెంట్ ప్రతిపాదనకు కోహ్లా అంగీకరిస్తాడా? లేదా? అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది.

ఐపీఎల్ రిటెన్షన్ పై ఆర్సీబీ పజిల్

2025 ఐపీఎల్ రిటెన్షన్ కు 24 గంటల సమయం కూడా లేదు. గురువారం సాయంత్రం 5.00 గంటలలోపు అన్ని ప్రాంచైజీలు రిటైన్ చేసుకునే ఫ్లేయర్ లిస్టును సమర్పించాల్సి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో దాదాపు అన్ని జట్లు తాము అట్టిపెట్టుకునే అటగాళ్లపై ఓ క్లారిటీకి వచ్చినట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలోనే రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు జట్టు రిటైన్ చేసుకున్న ఫ్లేయర్ల గురించి ఫ్యాన్స్ కు ఓ హింట్ ఇచ్చింది. సోషల్ మీడియాలో ఓ పజిల్ షేర్ చేసింది. 'మా రిటెన్షన్ రహస్యంగా ఉన్నాయి. ఈ ఆధారాలను అర్థం చేసుకుని కోడను ఛేదించగలరా? మా మాస్టర్ ప్లాన్ ని కనుక్కోండి' అంటూ పోస్టుకు క్యాప్షన్ రాసుకొచ్చింది. ఈ పజిల్ లో విరాట్ కోహ్లా, గైన్ మ్యాక్స్ వెల్, ఫాఫ్ దు ప్లేసిస్, విల్ జాక్స్, కామెరూన్ గ్రీన్, యశ్ దయాల్, మహ్మద్ సిరాజ్, రజత్ పటిదార్, అనుజ్ వావత్ పేర్లు ఉన్నాయి. అయితే వీరిలో నుంచే ఆర్సీబీ కొంతమందిని అట్టిపెట్టుకునే ఛాన్స్ ఉంది.



ఐసీసీ టెస్టు ర్యాంకింగ్స్..

బుమ్రాను దాటేసి అగ్రస్థానంలోకి రబాదా

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

ఐసీసీ టెస్టు ర్యాంకింగ్స్ లో దక్షిణాఫ్రికా పాస్ బౌలర్ కాగిసో రబాదా భారత స్టార్ బౌలర్ జస్ప్రీత్ ముఖాను దాటేసి అగ్రస్థానంలోకి దూసుకెళ్లాడు. రబాదా ఇటీవల బంగ్లాదేశ్ లో తొలి టెస్టు మ్యాచ్ లో 300 వికెట్లు మైలురాయిని చేరుకున్నాడు. దాంతో టెస్టు ర్యాంకింగ్స్ లో ఆయనకు అగ్రస్థానం దక్కింది. రబాదా బంగ్లాతో జరిగిన రెండు టెస్టుల్లో 9 వికెట్లు తీయడం ద్వారా దక్షిణాఫ్రికా జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించాడు. అంతేగాక జస్ప్రీత్ బుమ్రా, జోష్ హాజిల్వుడ్, రవిచంద్రన్ అశ్విన్ లను దాటేసి టెస్టు ర్యాంకింగ్స్ లో అగ్రస్థానం దక్కించుకున్నాడు. ప్రస్తుతం హాజిల్వుడ్ రెండో స్థానంలో, బుమ్రా మూడో స్థానంలో, అశ్విన్ నాలుగో స్థానంలో కొనసాగుతున్నారు. కాగా 2019 తర్వాత రబాదా అగ్రస్థానంలో రావడం ఇదే తొలిసారి.

ఇక బ్యాటింగ్ విభాగంలో టీమ్ ఇండియా యంగ్ ఫ్లేయర్ యశస్వి జైస్వాల్ ఒక స్థానం మెరుగుపర్చుకున్నాడు. 790 రేటింగ్ తో మూడో స్థానం దక్కించుకున్నాడు. ఇంగ్లాండ్ సీనియర్ ఫ్లేయర్ జో రూట్ (903 రేటింగ్) టాప్ ఫ్లేయర్ నే ఉన్నాడు. కేన్ విలియమ్సన్ (813 రేటింగ్) రెండో స్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు. ఇక రిషభ్ పంత్ ఐదు స్థానాలు, విరాట్ కోహ్లా ఆరు స్థానాలు కోల్పోయి టాప్-10 నుంచి బయటకు వెళ్లిపోయాడు. ప్రస్తుతం పంత్ (708) 11వ, కోహ్లా (688) 14వ స్థానాల్లో ఉన్నారు.

లక్ష్మీ భాస్కర్ 'పై భారీ అంచనాలు

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

'విడుదలకు ముందే 'లక్ష్మీ భాస్కర్'పై భారీ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ఆ నమ్మకంతోనే ప్రీమియర్లు వేస్తున్నాం. నిర్మాతగా ఈ సినిమా ఎంతో సంతోషిస్తున్నాం. ప్రేక్షకులు కూడా తప్పకుండా ఆదరిస్తారనే నమ్మకం ఉంది' అని అన్నారు అగ్ర నిర్మాత సూర్యదేవర నాగవంశీ. సీతార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై ఆయన నిర్మించిన 'లక్ష్మీ భాస్కర్' చిత్రం నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్నది. దుల్కర్ సల్మాన్, మినాక్షి చౌదరి జంటగా నటించారు. బుధవారం సాయంత్రం నుంచే ప్రీమియర్ షోలు ప్రదర్శితమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 'ప్రీమియర్స్ కు మంచి స్పందన వస్తుండటంతో షోస్ సంఖ్య కూడా పెంచాం. బ్యాంకింగ్ నేపథ్యంలో డ్రెస్సింగ్ షోస్ లో నడిచే ఫ్యామిలీ కథాంశమిది. మనిషి డబ్బు సంపాదించాలనుకున్నప్పుడు ఎంత దూరమైనా వెళ్లడనే పాయింట్ చుట్టూ కథ నడుస్తుంది. సినిమా చూస్తున్న ప్రేక్షకులందరూ భాస్కర్ పాత్రతో కలిసి ప్రయాణం చేస్తారు.



అతను గెలవాలని కోరుకుంటారు. ఈ సినిమాలో హీరో ఎవరినీ మోసం చేయకుండా తన తెలివితేటలతో డబ్బు సంపాదించాడు. ఆ పాయింట్ ఆసక్తికరంగా అనిపిస్తుంది' అన్నారు. ఈ సినిమాలో ఎలాంటి సందేశాలు ఉండవని, అయితే సినిమా చూసిన వారు మాత్రం మంచి అనుభూతితో బయటకు వస్తారని నాగవంశీ పేర్కొన్నారు.

హనుమాన్ గా రిషభ్ శెట్టి



జై హనుమాన్ ఫస్ట్ లుక్ విడుదల

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

తేజ సజ్జ హీరోగా ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో వచ్చిన చిత్రం హనుమాన్. ఈ ఏడాది సంక్రాంతికి వచ్చిన ఈ సినిమా భారీ విజయాన్ని అందుకుంది. ఈ చిత్రానికి సీక్వెల్ గా శ్రీరాముడికి హనుమంతుడు ఇచ్చిన మాటేమిటి అనే ప్రశ్నకు సమాధానంగా 'జై హనుమాన్' చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ లో భాగంగా రూపొందుతున్న ఈ మూవీలో హనుమంతుడి పాత్రను ఎవరు పోషిస్తారు అన్న ప్రశ్నకు సమాధానం లభించింది. తాజాగా ఈ చిత్ర ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. కన్నడ స్టార్ హీరో రిషభ్ శెట్టి హనుమంతుడి పాత్రలో నటించారు. రిషభ్ శెట్టి హనుమంతుడి గెటప్ అదిరిపోయింది. కాంతారతో పాస్ ఇండియా లెవల్ లో ఫేం తెచ్చుకున్న రిషభ్ శెట్టి ఇప్పుడీ పాస్ ఇండియా సక్సెస్ ఫుల్ మూవీ సీక్వెల్ లో భాగం కావడంతో అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారూ హనుమాన్ కైమాక్స్ లో చివరి ఐదు నిమిషాలలో వచ్చే ఫైవ్ ఏడైతే ఉండో అదే ఊపు జై హనుమాన్ లో రెండు గంటలు ఉంటుందని వెల్లడించి టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీ గా నిలిచాడు ప్రశాంత్ వర్మ. ఈ సినిమాను మైత్రి మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై నవీన్, రవిశంకర్ నిర్మిస్తున్నారు. కాంతార లాంటి సినిమాతో గ్లోబల్ బాక్సాఫీస్ ను షేక్ చేసిన రిషభ్ శెట్టితో ప్రశాంత్ వర్మ సినిమా చేస్తుండటంతో అంచనాలు భారీగానే నెలకొన్నాయి.



సీత పాత్రను పోషించడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను

సాయి పల్లవి

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

'రామాయణ' చిత్రం ద్వారా బాలీవుడ్ లోకి అరంగేట్రం చేస్తున్నది అగ్ర కథానాయిక సాయిపల్లవి. రణబీరకపూర్ రాముడి పాత్రలో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి నితేష్ తివారి దర్శకుడు. ఈ సినిమాలో సీత పాత్రను పోషించడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని సాయిపల్లవి ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ 'చిన్నప్పటి నుంచి రామాయణం వింటూ పెరిగాను. సీతమ్మ పాత్రలో నటించే అవకాశం రావడం గొప్ప అదృష్టంగా భావిస్తున్నా. నాలోని భయాలన్నింటినీ వక్రసబెట్టి సీత పాత్ర కోసం సన్నద్ధమవుతున్నా. ఓ నటిగా కాకుండా భక్తురాలిలా సీత పాత్రలో నటిస్తున్నా. నా కెరీర్ లో ఇదొక అపురూపమైన చిత్రంగా నిలిచిపోతుంది' అని చెప్పింది.